
ДОДАТКОВА УГОДА № ^ 4 - 
до Договору оренди нерухомого майна, що належить до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області від 27.10.2022 № 46-22

м. Вінниця «41 >: 2024р.

Управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької 
області, в особі начальника управління Кушніра Сергія Івановича, що діє на підставі 
Положення (далі -  Орендодавець), з однієї сторони,

Фізична особа-підприємець Луценко Валентина Миронівна, що діє на підставі
виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань (далі -  Орендар), з іншої сторони,

Комунальне некомерційне підприємство «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. 
М.І. Пирогова Вінницької обласної Ради», в особі директора Паненка Василя Васильовича, 
що діє на підставі Статуту (далі -  Балансоутримувач), з третьої сторони (в подальшому разом 
іменуються «Сторони», а кожна окремо -  «Сторона»), уклали цю Додаткову угоду до 
Договору оренди нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Вінницької області від 27.10.2022 № 46-22 - (надалі - Договір) про 
наступне:

1. Сторони погодили на підставі п. 5 постанови Кабінету Міністрів України «Про 
особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану» 
від 27.05.2022 № 634 внести зміни до Договору, а саме: пункт 12.1 Змінюваних умов договору 
доповнити наступними словами: «Цей договір продовжено на період воєнного стану та 
протягом чотирьох місяців після його припинення чи скасування».

2. Сторони домовились, що інші пункти Договору, окрім наведених вище, не змінені 
Додатковою угодою, та залишаються чинними у тій редакції, в якій вони були викладені 
Сторонами у Договорі.

3. Додаткова угода набирає чинності з 12.10.2024 відповідно до ч. З ст. 631 Цивільного 
Кодексу України.

4. Дана Додаткова угода є невід’ємною частиною Договору, складена у чотирьох 
автентичних примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін 
та Вінницькій обласній Раді.
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